Varnamo BK

Varnamo BK jubileumsguld 2019-02-23

Partavling, 15 bord, 30 par.

Antal brickor: 58. Medel: 812.6.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 5 965.2 59.43 Hakan Tjarnemo - Pierre Carbonnier 5534 5538 LUCK
2 2 953.6 58.72 Mikael Rimstedt - Michael Lemborn 88184 1215 Harplinge BK - Karlstads BK
3 30 939.6 57.86 Jan Gutenwik - Perry Sjoberg 6302 5775 Malmé BK
4 8 923.1 56.84 Hans Bengtsson - Roger Rundkvist 772 878 Ryds BK
5 9 919.8 56.64 Magnus Eriksson - Tobias Torngvist 1170 16484 Harplinge BK - BK Lavec
6 3 903.8 55.65 Eva Gunnarsson - Nils Ahlén 12598 1169  Arvika BS - BK Bjorken
7 14 888.2 54.69 Jan Clementsson - Bonnie Clementsson 55627 55628 Malmd BK
8 29 877.3 54.02 Hakan Isaksson - Roger Tornkvist 14725 7861 BK Tre Sang, Helsingborg
9 1 875.3 53.90 Peter Swensson - Sven-Anders Eskilsson 15345 14182 BK S:t Erik - Varnamo BK
10 23 864.0 53.20 Stefan Olausson - Bengt Alrud 49941 4373 BK S:tErik - Boras BA
11 25 852.3 52.48 Bengt-Olof Johansson - Sune Lébo 18030 9428 Anderstorps BK
12 24 849.2 52.29 Johnny Petersson - Peter Rundquist 11931 42063 Sallskapet, Ronneby - Ryds BK
13 7 848.9 52.27 Lars Kennethsson - Per Jansson 17074 2485 BK Lyx
14 12 837.0 51.54 Rose-Marie Jarl - Bo Gisslander 10408 51029 Varnamo BK - Bredaryds BK
15 6 815.2 50.20 Johan Goéransson - Robert Frank 6915 25150 BK Opalen
16 26 8105 49.91 Christer Glimsjo - Bengt Bellander 690 903 Hovmantorps BK - Vaxjébridgen
17 17 789.2  48.60 Sofia Karlsson - Hakan Karlsson 14347 12855 BK Zonen
18 22 786.1 48.40 Stefan Lilja - Peter Backstrand 20858 13838 BK Opalen
19 19 785.7 48.38 Glenn Nilsson - Bjorn Hjelmgren 977 6991  Vaxjobridgen - Anderstorps BK
20 13 784.4  48.30 Johan Arvidsson - Morgan Svensson 12298 871 Hovmantorps BK
21 15 779.8 48.02 Lars Hermansson - Bengt Collryd 89595 6884 Bredaryds BK
22 10 778.1 4791 Henrik Séllberg - Bjérn Davidsson 29785 19252  Sallskapet, Ronneby
23 21 757.7 46.66 Pia Olofsson - Per Hansson 599 45045 Ryds BK - Karlshamns BK
24 4 755.8  46.54 Leif Lysebring - Lars Wallmark 10391 6908 BK Opalen
25 18 746.6 45.97 Per Granath - Stefan Josefsson 14609 2033  Anderstorps BK - Savsjo BK
26 27 713.9 43.96 Tage Bengtsson - Jan Unosson 1688 8677 Boras BA
27 20 692.6 42.65 Jonas Andersson - Per Emilsson 52637 53498 Anderstorps BK
28 28 6855 4221 Gunilla Ahlander - Sven Karlsson 10390 82049 Varnamo BK
29 16 676.1 41.63 Ulf Backman - Tommy Johansson 82648 16141 Laholms BK
30 11 5223 3216 Katarina Johansson - Stina Lysebring 33743 49220 Véarnamo BK
1 473 Basta kontrakt 2 4 K102 Basta kontrakt 3 495 Basta kontrakt
Nord vD109732 3NT O =-400 Ost v 952 34 O =-140 Syd v Kn97 34 V =-140
Ingen + K754 NS ¢ EK432 ov + ED962
D & ¢ v & NT #Kn3 & ¢ v & NT #E95 & ¢ v & NT
4KD104 46 N43753 4Kn875 4 E964 N466 45 4 EDKn104 4872 N6 6 645
vEK4 v Kn8 S 4376 3 vED63 v107 S 46645 vK3 vE654 S76745
+Knl0 ¢ D98632 098679 ¢ DKn 465 095698 ¢ K84 ¢ Kn105 O6 6 6 88
#K763 #EKn82 V986729 *EK4 #D8765 V956938 #1076 #KKn2 V676938
& EKn9852 4D3 & K63
v 65 v KKn84 vD1082
¢E +10987 +73
#10954 #1092 «D843
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 22 3vS= +J 140 280 00|29 2 2¢DS-= *A 180 280 00|30 2 3vyDN= *6 530 28.0 0.0
6 25 2v S= vA 110 250 3.0| 9 22 44 0-1 *T 50 250 3.0|15 18 24 V-1 v7 100 26.0 2.0
7 24 2v S= oK 110 250 3.0(14 17 44 O-1 *T 50 250 30| 1 3 2aV= v9 -110 20.0 8.0
11 20 54 O-2 ¢ A 100 220 6.0|16 15 3a V= ¢ A -110 210 70| 6 27 24 V= &5 -110 20.0 8.0
14 17 3¢ O+1 v6 -130 200 8.0(28 3 3&V= +K -110 21.0 7.0(17 16 24 V= 49 -110 20.0 8.0
29 2 4y N-3 46 -150 18.0 100| 6 25 INV+1 +3 -120 17.0 11.0(20 13 24 V= v7 -110 20.0 8.0
23 8 3NV= a7 -400 16.0 12.0(13 18 1INV +1 +3 -120 17.0 11.0(29 4 24 O= v7 -110 20.0 8.0
5 26 3NV+1 5 -430 8.0 20.0(10 21 34 V= *A -140 13.0 150 7 26 24 V+1 49 -140 8.0 20.0
10 21 3NV +1 v2 -430 8.0 20.0(19 12 34 V= +K -140 13.0 150 8 25 24 V+1 49 -140 8.0 20.0
13 18 3NV +1 v9 -430 8.0 200| 5 26 INV+2 2 -150 6.0 22.0(10 23 24 V+1 *3 -140 8.0 20.0
16 15 3NV +1 v3 -430 8.0 200 7 24 1INV +2 2 -150 6.0 22.0(11 22 24 V+1 v7 -140 8.0 20.0
19 12 3NV +1 v3 -430 8.0 20.0(11 20 INV +2 *A -150 6.0 22.0(14 19 34 V= a5 -140 8.0 20.0
27 4 3NV +1 vT -430 8.0 20.0(23 8 INV+2 2 -150 6.0 22.0(24 9 34 V= 49 -140 8.0 20.0
28 3 3NV +1 v7 -430 8.0 20.0(30 1 INV+2 2 -150 6.0 22.0(28 5 24 V+1 v7 -140 8.0 20.0
30 1 3NV+2 v3 -460 0.0 28.0(27 4 3¢ N-3 vT -300 0.0 28.0(12 21 24 V+2 49 -170 0.0 28.0
4 a7 Bésta kontrakt 5 & KKn7 Bésta kontrakt 6 » 106 Bésta kontrakt
Vast v EKn 5¢ N =600 Nord vE875 5¢v N =650 Ost v EK43 6y S =980
Alla + K98653 NS ¢ 97 ov + K1054
*K874 & ¢ v & NT »K984 & ¢ v & NT #432 & ¢ v & NT
4 KKn98 4105432 N 11116 5 9 408432 4E65 N9 7 117 8 «ED8 4 Kn753 N 107 118 10
vKD54 10873 S 11117 5 9 v42 v 103 S 97 117 8 vD10 v Kn6 S 107 128 10
¢DKn7 ¢4 011671 ¢+ K3 ¢DKn8654 0O 3 5 2 5 3 ¢ EKn973 ¢ D862 026153
#95 #D32 V11671 #Kn1053 #D2 V35253 *Kn76 #1098 V26153
~ED6 «D10 & K942
v 962 v KDKn96 v 98752
¢+ E102 ¢+ E102 ¢-
#EKn106 *E76 #EKD5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 26 3NS+3 9 690 240 40| 1 5 4y N+1 ¢Q 650 140 140| 1 5 4v S+2 *6 480 21.0 7.0
14 19 3NS+3 29 690 240 40| 2 4 4v S+l + K 650 140 140| 7 28 4v S+2 *6 480 210 7.0
17 16 3N S+3 49 690 240 40| 7 28 4v S+1 v4 650 14.0 14.0| 8 27 4v S+2 vQ 480 21.0 7.0
20 13 3NS+3 48 690 240 40| 8 27 4v S+1 v4 650 14.0 14.0|12 23 4v S+2 *] 480 21.0 7.0
29 4 3NS+3 49 690 240 40| 9 26 4v S+1 * K 650 14.0 14.0|18 17 4v S+2 *6 480 210 7.0
11 22 3NS+1 v5 630 16.0 12.0|11 24 4v S+1 + K 650 14.0 14.0|21 14 4v S+2 *6 480 21.0 7.0
15 18 3NS+1 v5 630 16.0 12.0|12 23 4v S+1 +K 650 14.0 14.0|25 10 4v S+2 *6 480 21.0 7.0
28 5 3NS+1 49 630 16.0 12.0|13 22 4v N +1 +Q 650 14.0 14.0|30 3 4v S+2 ¢A 480 210 7.0
6 27 3NN= v3 600 9.0 19.0|15 20 4v S+1 &5 650 140 140| 2 4 4v S+1 ¢A 450 6.0 22.0
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8 25 5& S = vK 600 9.0 19.0|16 19 4v S+1 ¢K 650 140 140 9 26 4v S+1 *6 450 6.0 22.0
10 23 3NN= v7 600 9.0 19.0|18 17 4v S+1 ¢+K 650 140 14.0(11 24 4v S+1 *6 450 6.0 22.0
24 9 3NS= +K 600 9.0 19.0|21 14 4v N+1 «Q 650 140 14.0(13 22 4v S+1 vT 450 6.0 22.0
1 3 34DO-1 +A 200 4.0 24.0|25 10 4v S+1 a4 650 14.0 14.0|15 20 4v S+1 *6 450 6.0 22.0
12 21 2¢ S+3 vK 150 20 26.0|29 6 4v N+1 a5 650 140 14.0(16 19 4v S+1 *6 450 6.0 22.0
30 2 24V= v2 -110 0.0 28.0(30 3 4y N+1 +3 650 140 140(29 6 4v N+1 +6 450 6.0 22.0
7 aD2 Béasta kontrakt 8 4 D1063 Béasta kontrakt 9 4 Kn10965 Basta kontrakt
Syd v K973 2# S =90 Vast vED76 54 N =450 Nord v8 64 N =980
Alla + 865 Ingen ¢ E952 ov ¢ EK542
*K642 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT *E2 & ¢ v & NT
474 « EKn985 N856 67 aKn42 K7 N9 9 10119 4832 «ED N 9 119 1210
vKn10642 v85 S85667 vKn985 v1032 S 9 9 10119 v K5 vD9762 S 9 119 1210
¢EDKn7 #1092 057776 ¢Kn73  +D1064 034324 ¢ 1087 + D93 042413
#Kn3 #E75 V57776 #E109 #Kn652 V34324 #Kn8654 #1097 V42413
« K1063 « E985 4 K74
vED vK4 v EKn1043
¢ K43 + K8 ¢ Kn6
«D1098 #KD843 #KD3
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 25 2¢ V-2 «Q 200 270 10| 1 7 3NN+2 a2 460 27.0 10| 2 8 44 N+2 &T 480 17.0 11.0
19 18 2¢ V-2 «Q 200 27.0 10|13 24 3NS+2 a2 460 27.0 10| 3 7 44 N+2 v2 480 17.0 11.0
10 27 INS+1 v5 120 23.0 50| 8 29 44 S+1 v8 450 18.0 10.0| 4 6 44 N+2 +3 480 17.0 11.0
26 11 INS+1 v2 120 23.0 50|14 23 44 S+1 a4 450 18.0 10.0| 9 1 44 N+2 *9 480 17.0 11.0
2 6 INN= 48 90 16.0 12.0(17 20 44 S+1 v8 450 18.0 10.0|10 29 4« N+2 *2 480 17.0 11.0
9 28 INS= v] 90 16.0 12.0(19 18 44 S+1 v8 450 18.0 10.0|14 25 44 N+2 &T 480 17.0 11.0
16 21 INS= v2 90 16.0 12.0|22 15 54 S= A 450 18.0 10.0|15 24 44 N+2 v2 480 17.0 11.0
17 20 INS= v2 90 16.0 12.0(26 11 44 S+1 +3 450 18.0 10.0|17 22 54 N+1 *T 480 17.0 11.0
22 15 INS= a7 90 16.0 12.0(30 4 44 S+1 v2 450 18.0 10.0|18 21 44 N+2 &7 480 17.0 11.0
1 7 3#S-1 a7 -100 10.0 18.0| 2 6 3NN+1 K 430 10.0 18.0{20 19 44 N+2 v2 480 17.0 11.0
8 29 24 O= vA -110 7.0 210 3 5 44 S= v8 420 6.0 22.0|23 16 54 S+1 a2 480 17.0 11.0
13 24 24 O= *9 -110 7.0 21.0| 9 28 44 S= a2 420 6.0 22.0|27 12 44 N+2 v7 480 17.0 11.0
3 5 24S-2 v2 -200 4.0 24.0(10 27 44 S= +6 420 6.0 22.0|11 28 3N S+2 vK 460 3.0 25.0
14 23 INS-3 v2 -3000 2.0 26.0(16 21 3NS= v8 400 2.0 26.0|13 26 3NS+2 vK 460 3.0 25.0
30 4 24DO= *Q -670 0.0 28.0(12 25 3NS-1 v8 -50 0.0 28.0|30 5 44 N+1 3 450 0.0 28.0
10 D43 Bésta kontrakt 11 # E853 Bésta kontrakt 12 s K4 Bésta kontrakt
Ost v 9654 2NT S =120 Syd v10 2¢ S =90 Vast v E10943 3¢ V =-110
Alla ¢ ED5S Ingen + K962 NS +103
«D104 & ¢ v & NT #EKn102 & ¢ v o NT #9653 & ¢ v o NT
476 « EK85 N7 6588 4 KDKn109 «4 N6 8656 4Kn72 4ED105 N8 3655
vKnl0732 vK8 S76588 vE2 vYKKn9653 S 6 8 6 5 6 vK765 vD82 S$83545
¢ Kn 1098762 O 5 6 7 3 3 ¢ ED4 ¢ Kn7 064777 ¢+ D874 ¢ KKn65 059787
#Kn9632 #E V56633 #763 #9854 V74777 *74 #E10 V59787
& Kn1092 4762 #9863
vED v D874 vKn
¢ K43 +10853 ¢ E92
#K875 »KD #KDKn82
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
30 5 3¢ 0-3 +3 300 280 00| 5 7 3v0O-3 *K 150 280 00| 5 7 3#S= *4 110 28.0 0.0
10 29 3¢ O-2 46 200 25.0 3.0(15 26 4v O-2 *K 100 240 40|24 17 2v V-1 &5 50 25.0 3.0
13 26 14 O-2 *7 200 25.0 3.0|19 22 4v 0O-2 ¢5 100 240 40|30 6 INO-1 &K 50 25.0 3.0
23 16 24 S+1 +J 140 220 6.0|30 6 3v0O-2 *K 100 240 40| 3 9 INO-= *K -90 17.0 11.0
11 28 14 O-1 *7 100 170 110 3 9 2v0O-1 *4 50 18.0 100| 4 8 INO= +K -90 17.0 11.0
15 24 1¢ O-1 *2 100 170 11.0(12 29 24 V-1 vT 50 18.0 10.0(14 27 INO= &K -90 17.0 11.0
17 22 2¢ O-1 &7 100 17.0 11.0(24 17 2v V-1 ¢6 50 18.0 10.0(15 26 INO= *K -90 17.0 11.0
20 19 14 O-1 N 100 17.0 11.0(14 27 2v O= *K -110 13.0 15019 22 INO= *K -90 17.0 11.0
9 1 INN= oT 90 11.0 17.0(16 25 1la V+1 vT -110 13.0 15021 20 INO= &K -90 17.0 11.0
18 21 INN= *T 90 11.0 17.0|11 1 2v V+1 vT -140 8.0 20.0(12 29 24 S-1 &7 -100 10.0 18.0
2 8 1¢ O= N 70 7.0 21.0|18 23 2v V+1 vT -140 8.0 20.0(16 25 24 O= *K -110 7.0 21.0
3 7 1le 0= LN -70 7.0 21.0|21 20 2v V+1 +6 -140 8.0 20.0(18 23 3¢ O= &K -110 7.0 21.0
14 25 2NN-1 *T -100 4.0 240 4 8 2vV+2 +6 -170 2.0 26.0(10 2 INV+1 *K -120 2.0 26.0
27 12 2y V+1 Ly -140 2.0 26.0(10 2 2y V+2 vT 170 2.0 26.0(11 1 INO+1 *K -120 2.0 26.0
4 6 24S-2 ¢J -200 0.0 28.0(28 13 2v V+2 +6 170 2.0 26.0(28 13 INO+1 +K -120 2.0 26.0
13 410865 Bésta kontrakt 14 & KKn76543 Bésta kontrakt 15 4108543 Bésta kontrakt
Nord v EK952 24 N =110 Ost v 1094 5 OD-1100 Syd vE6 2y V =-110
Alla + E10 Ingen +D3 NS + D72
*Kn2 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT +D96 & ¢ v & NT
4E42  aKn3 N55887 +10 «D N 3 3 10105 « D6 # EKn7 N56 575
v73 v D106 S$55886 v K63 vKn S 3 3 10105 vKn843 vK105 S$56575
¢ K754 ¢ D932 088556 ¢ EKNn7654 ¢ 10982 0 10103 3 5 ¢ E93 ¢ K105 087867
#ED86 #10954 V88556 #E63 #DKn109742 V 10103 3 5 #K742  #Kn1085 V87867
& KD97 « E£982 4 K92
v Kng4 v ED8752 v D972
¢ Kn86 ¢+ K + Kn864
#K73 #85 »E3
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
20 23 34#DV-2 vA 500 28.0 0.0|22 21 44 N= *T 420 280 00| 511 24 N= ) 110 27.0 1.0
5 9 3vN= 5 140 190 90| 5 9 5#4DO-1 &5 100 220 6.0|18 27 24 N= *J 110 27.0 1.0
6 8 24 S+1 43 140 190 9.0(12 2 54DO-1 YA 100 220 6.0|17 28 3#0-1 a2 50 24.0 4.0
11 3 24 S+1 v7 140 19.0 9.0|16 27 5¢DV-1 vT 100 220 6.0| 1 15 1v V= 48 -80 22.0 6.0
15 28 2v N+1 *T 140 19.0 9.0|25 18 64 O-2 aA 100 220 6.0|12 4 INO= a2 -90 18.0 10.0
16 27 24 S+1 & A 140 190 9.0|30 7 54DO-1 +¢K 100 220 6.0|14 2 INO= a2 -90 18.0 10.0
19 24 3v S= +3 140 190 9.0(11 3 5¢ V-1 v4 50 16.0 12.0(21 24 INO= +6 -90 18.0 10.0
22 21 24 S+1 v7 140 19.0 9.0| 4 10 5vS-1 *A -50 10.0 18.0| 6 10 INO+1 a2 -120 7.0 21.0
29 14 34 S= s A 140 190 9.0(13 1 5vS-1 *A -50 10.0 180| 7 9 INO+1 +6 -120 7.0 21.0
12 2 2v N= a) 110 9.0 19.0|19 24 54 N-1 +8 -50 10.0 18.0|13 3 INO+1 a4 -120 7.0 21.0
17 26 24 S= v7 110 9.0 19.0|20 23 54 S-1 *Q -50 10.0 18.0|16 29 2NO= v7 -120 7.0 21.0
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13 1 3#V-1 vA 100 6.0 22.0|29 14 54 N-1 v] -50 10.0 18.0|20 25 INO +1 v7 -120 7.0 21.0
4 10 3vy N-1 &5 -100 20 26.0| 6 8 5¢vDS-1 A -100 3.0 25.0(|23 22 INO+1 +6 -120 7.0 21.0
25 18 3v N-1 ] -100 2.0 26.0|17 26 5vDS-1 A -100 3.0 25.0(26 19 INO+1 v2 -120 7.0 21.0
30 7 3vN-1 ] -100 2.0 26.0|15 28 54 O = »8 -400 0.0 28.0|30 8 INO+1 ¢ 7 -120 7.0 21.0
16 «Kn8 Basta kontrakt 17 463 Basta kontrakt 18 « K63 Basta kontrakt
Vast vED109 4¢ O =-130 Nord v2 44 O D-1100 Ost vED 5v O =-450
ov + 1072 Ingen + EKDKn432 NS ¢+ D7432
#Kn9o82 & ¢ v & NT #KD3 & ¢ v & NT #1043 & ¢ v & NT
4 K106 « D97 N9 34614 4 ED742 4K1098 N 6 108 4 7 4 D1084 & EKnN5 N55222
v K87 vKn65432 S 9 3 4 6 4 vKn v E10654 S 6 108 4 7 v K98 vKnl06532 S 55 2 2 2
¢ EKD984 +¢53 04 109 6 7 498 ¢ 75 06 3493 ¢+K965 +E O 8 8 111010
&E &D5 V39967 #Kn7542 #86 V63493 &KKn #E65 vV 8 8 111010
& E5432 & Kn5 4972
v- v KD9873 v74
+ Kn6 + 106 + Kn108
#K107643 #E109 #D9872
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
14 2 5vDO-2 LY 500 280 00| 7 11 3NS+1 *2 430 27.0 1.0|27 20 3NV-1 +3 50 28.0 0.0
115 4vDO-1 s A 200 240 4.0(19 28 3NN+1 3 430 270 1.0(30 9 3NO+1 2 -430 260 2.0
16 29 4vDV-1 ] 200 240 40| 8 10 5¢ N+1 »8 420 240 40| 2 16 4v O+1 &7 -450 12.0 16.0
30 8 4v0-2 *2 200 240 4.0(27 20 3¢ N+2 49 150 220 6.0 6 12 4v O+1 +J -450 12.0 16.0
13 3 3#S= *A 110 200 8013 5 4¢ N= a9 130 17.0 11.0| 7 11 4v V+1 *J -450 12.0 16.0
12 4 49 O-1 s A 100 16.0 12.0|15 3 3¢ N+1 49 130 17.0 11.0| 8 10 4vy O +1 +*J -450 12.0 16.0
17 28 4v O-1 &7 100 16.0 12.0|24 23 4¢ N= 49 130 17.0 11.0|13 5 4vy O+1 +J -450 12.0 16.0
20 25 4v O-1 s A 100 16.0 12.0|130 9 4¢ N= a9 130 17.0 110|114 4 4vO+1 *J -450 12.0 16.0
511 44 S-1 ¢A -50 12.0 16.0|18 29 54DV -1 ¢ A 100 12.0 16.0|15 3 4y O+1 v7 -450 12.0 16.0
23 22 44 S-2 *A -100 100 18.0(17 1 3NS-1 a4 -50 8.0 20017 1 4v O+1 v7 -450 12.0 16.0
26 19 3¢ V+1 ] -130 8.0 20.0|21 26 4v S-1 +9 -50 8.0 20.0|18 29 4y O+1 *J -450 12.0 16.0
21 24 54D N-2 ¢+5 -300 6.0 22.0|22 25 5¢ N-1 49 -50 8.0 20.0|19 28 4y O+1 v7 -450 12.0 16.0
6 10 3NO= »6 -600 3.0 25.0| 2 16 4v S-2 aA -100 2.0 26.0|21 26 4y O+1 +J -450 12.0 16.0
7 9 3NV= ] -600 3.0 25.0| 6 12 4v S-2 s A -100 2.0 26.0|22 25 4y O+1 &2 -450 12.0 16.0
18 27 3NV +1 vT -630 0.0 28.0|14 4 4vS-2 s A -100 2.0 26.0|24 23 4v O+1 +*J -450 12.0 16.0
19 «Kn7 Basta kontrakt 20 442 Basta kontrakt 21 45 Basta kontrakt
Syd vD2 3NT S =400 Vast vED9 2NT N =120 Nord v Kn109863 INT O =-90
oV + EK3 Alla ¢ EK74 NS + D7
#EKKn853 & ¢ v & NT #10832 & ¢ v & NT #KD76 & ¢ v & NT
s E « D9632 N9 54829 «EKn8 #KD103 N8 8 8 8 8 «E762 4DI109 N6 6 7 6 6
v E964 v K1083 S954809 vK102 v863 S 888 88 v72 v K54 S6 6 766
41097642 ¢ DKn5 038853 ¢ DKn32 ¢ 1065 045455 ¢ K43 ¢ E952 077577
»104 &D V38853 #654 #EKn7 V55455 #Kn953 #E82 V76567
» K10854 49765 » KKn843
v Kn75 v Kn754 vED
+8 +98 + Kn1086
#9762 #KD9 »104
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
8 12 3NN+1 +Q 430 250 3.0|14 6 24DN+1 K 380 28.0 0.0|24 27 44DV -3 vJ 500 28.0 0.0
14 6 3NN+1 3 430 250 3.0 7 13 24 O-2 +9 200 240 40| 8 14 340-3 vA 150 250 3.0
19 1 3NS+1 +9 430 250 3.0( 9 11 INV-2 »3 200 240 4.0(10 12 24 O-3 &K 150 250 3.0
30 10 3NS+1 +3 430 250 3.0(19 1 240-2 &K 200 240 4.0(23 28 2v S+1 v2 140 200 8.0
3 17 3« N+1 ¢+ Q 130 13.0 15.0|23 26 INS+1 »5 120 200 8.0(26 25 2v N+1 +J 140 20.0 8.0
7 13 2# N+2 +Q 130 13.0 15016 4 2v S= +Q 110 17.0 11.0|30 11 2v N+1 49 140 20.0 8.0
9 11 3&#N+1 +3 130 13.0 15.0(25 24 2v S= LY 110 17.0 11.0| 4 18 2v S= +3 110 16.0 12.0
15 5 3&#N+1 ¢+ Q 130 13.0 15018 2 2NV-1 »3 100 13.0 15.0|17 5 3¢ O-2 &T 100 14.0 14.0
16 4 44 N-= +Q 130 13.0 15.0|28 21 INV-1 »3 100 13.0 150 9 13 24 V-1 vJ] 50 9.0 19.0
20 29 3& N +1 +Q 130 13.0 15.0| 3 17 INN= 4 K 90 7.0 21.0|15 7 24 V-1 +Q 50 9.0 19.0
25 24 3& N+1 +Q 130 13.0 15.0|20 29 INN= s K 90 7.0 21.0|19 3 INV-1 v] 50 9.0 19.0
28 21 3& N+1 +Q 130 13.0 15.0|22 27 INN= +Q 90 7.0 21.0|21 1 3¢ 0-1 vA 50 9.0 19.0
18 2 2NN= +Q 120 40 24.0(30 10 INN= *4 90 7.0 21.0|20 2 3vS-1 &5 -100 3.0 25.0
22 27 4v O-1 +8 100 20 26.0| 8 12 INV= *4 -90 1.0 27.0|29 22 24 N-1 A -100 3.0 25.0
23 26 34 S-2 +4 -100 0.0 28.0|15 5 INV= ¢ A -90 1.0 270|116 6 3v S-2 +3 -200 0.0 28.0
22 4 EK875 Basta kontrakt 23 4E10 Basta kontrakt 24 4104 Basta kontrakt
Ost v E654 6NT S =990 Syd v Kn943 3v S =140 Vast vED3 34 VD-1100
ov + KKn2 Alla .7 Ingen + D542
*2 & ¢ v & NT #Kn98762 & ¢ v & NT #EK63 & ¢ v & NT
+ 1064 «D3 N 7 8 121212 » D862 974 N859565 « EKn983 & K752 N9 89 47
v3 v72 S 7 8 121212 v D87 v52 S859565 v 8542 v9 S98947
¢+ ED7 ¢ 109865 O6 5000 ¢+ EK1065 ¢ DKn84 048 488 ¢ E + Kn9876 025284
#DKn8654 #10973 V65000 »3 #EK104 V584738 #1094 2Kn75 V25284
& Kn92 & KKn53 « D6
v KDKn1098 v EK106 v KKn1076
+43 4932 + K103
*EK «D5 +D82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 1 6v S+1 «J 1010 28.0 00(20 4 24 0-2 «Q 200 26,0 20| 9 15 4v N+2 +8 480 28.0 0.0
4 18 6v S= v3 980 200 8.0(25 28 24 V-2 ¢7 200 260 20| 1 23 3NN+2 +6 460 260 20
15 7 6v S= *0Q 980 20.0 8.0(30 12 4¢ V-2 v4 200 260 2.0(10 14 4v N+1 +6 450 220 6.0
16 6 6v S= a4 980 200 80| 519 2v N+1 &K 140 19.0 9.0|11 13 4v N+1 2 450 220 6.0
20 2 6v S= ¢ A 980 200 8.0(10 14 3v N= A 140 190 9.0(17 7 4v N+1 +6 450 220 6.0
23 28 6v S= v3 980 200 8018 6 3v N= A 140 19.0 9.0|18 6 4y N= &5 420 18.0 10.0
29 22 6v S= ¢A 980 200 8024 29 3v S= ¢A 140 19.0 9.0|24 29 44DV-2 A 300 16.0 12.0
30 11 6v S= »5 980 200 8.0(11 13 3¢ V-1 v4 100 13.0 15.0|22 2 44DV-1 A 100 14.0 14.0
24 27 4v S+3 *6 510 11.0 17.0|17 7 4e¢ V-1 v4 100 13.0 150| 5 19 4v S-1 ¢ A -50 8.0 20.0
26 25 4v N +3 *Q 510 11.0 17.0(22 2 2¢ V= aA -90 10.0 18.0(20 4 4vy N-1 +6 -50 8.0 20.0
17 5 4v S+2 ¢ A 480 7.0 21.0|21 3 3&#N-1 ¢ Q -100 8.0 20.0|25 28 4v N-1 ¢+5 -50 8.0 20.0
19 3 4v S+2 v3 480 7.0 21.0|27 26 3vyDS-1 + K -200 6.0 22.0|27 26 4y N-1 +6 -50 8.0 20.0
9 13 4v S+1 *A 450 40 240| 1 23 4v S-3 ¢A -300 3.0 25.0|30 12 4v S-1 *A -50 8.0 20.0
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8 14 6v S-1 *Q -50 1.0 27016 8 2NS-3 2 -300 3.0 25.0|21 3 3NN-2 +6 -100 2.0 26.0
10 12 6v S-1 *6 -50 1.0 27.0| 9 15 54DS-3 *A -800 0.0 28.0|16 8 6v N-3 a5 -150 0.0 28.0
25 & Kn942 Basta kontrakt 26 4 KKn10 Basta kontrakt 27 496 Basta kontrakt
Nord v 1032 4v N =420 Ost vD8 34 O =-140 Syd v 87654 3NT V =-400
oV ¢ EK Alla + D53 Ingen + 10985

#E853 & ¢ v & NT #109632 & ¢ v & NT &#Kn5 & ¢ v & NT
4D10653 #E8 N9 7 109 9 4 E943 4 D8752 N9 86 47 4 DKn 4 K10872 N555 314
v D965 vKn S 97 109 9 vK5432 v106 S99747 vKnl109 vKD3 S555 34
+98 ¢Kn107542 O 4 6 3 4 3 + K4 41076 O4 4696 + KD2 ¢+ E64 087799
*62 #DKn109 V46 343 KD #Kn87 V44696 #K10642 #97 V87799

& K7 46 &« E543

v EK874 v EKn97 vE2

+ D63 + EKn982 +Kn73

*K74 »E54 #ED83

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
30 13 4NS= +9 430 280 00| 2 24 INS+2 v2 150 270 10| 3 25 2vS-1 vJ] -50 28.0 0.0
10 16 4v S= +8 420 240 4.0(17 9 INS+2 v2 150 270 1.0(13 15 2v S-2 v] -100 240 4.0
22 4 49 S= +9 420 240 40| 6 20 INS+1 v2 120 240 40|24 4 2vS-2 vJ -100 240 4.0
25 1 4v S= +9 420 240 4021 5 3¢ S= aA 110 21.0 7.0|29 28 2v S-2 »2 -100 240 4.0

2 24 3NN= +4 400 17.0 11.0|22 4 3&#N= vT 110 210 7.0 7 21 24 O+1 vA -140 19.0 9.0

6 20 3NN= *4 400 17.0 11.0|10 16 44 O-1 *A 100 17.0 11.0(12 16 24 O +1 vA -140 190 9.0
18 8 3NN= «Q 400 17.0 11.0|26 29 1v V-1 »2 100 17.0 11.0|11 17 24 O +2 vA -170 9.0 19.0
23 3 3NS= v6 400 17.0 11.0({18 8 INN= vT 90 11.0 17.0(18 10 24 O +2 vA -170 9.0 19.0
11 15 4v S-1 +9 -50 7.0 21.0|25 1 INN= a5 90 11.0 17.0(19 9 24 O+2 vA -170 9.0 19.0
12 14 3NS-1 +9 -50 7.0 21.0|28 27 INN= vT 90 11.0 17.0|20 8 34 V+1 a4 -170 9.0 19.0
17 9 4v S-1 +9 -50 7.0 21.0|30 13 2¢ S= &K 90 11.0 17.0|23 5 24 O+2 +J -170 9.0 19.0
19 7 4vS-1 43 -50 7.0 21.0|11 15 1v V= +3 -80 6.0 22.0|26 2 24 O+2 vA -170 9.0 19.0
21 5 4vS-1 *6 -50 7.0 21.0|12 14 24 V= vQ -110 3.0 25.0|127 1 24 O+2 vA -170 9.0 19.0
28 27 4v S-1 +9 -50 7.0 21.0|19 7 24 O= 46 -110 3.0 25.0|30 14 24 O+2 vA -170 9.0 19.0
26 29 4v S-2 *6 -100 0.0 28.0|23 3 34 V= »2 -140 0.0 28.0(22 6 2NV +2 v4 -180 0.0 28.0
28 41098532 Basta kontrakt 29 » EKKNn1076 Basta kontrakt 30 ~KD8 Basta kontrakt
Vast v6 54 N =650 Nord vED 2NT N =120 Ost v E53 6NT S =990
NS +8 Alla 443 Ingen + KDKn8

#EDKnN52 & ¢ v & NT *752 & ¢ v & NT S EK2 & ¢ v & NT
464 & Kn7 N 116 5 1110 4D98432 «5 N7 887 8 41043 495 N 8 12111212
vEKNn75 v109432 S 116 5 1110 v KKn4 v 932 S78878 vKn62 vD98 S 8 12111212
¢ EK96 ¢ Kn753 027822 .7 ¢Kn10952 O 5 3 4 5 5 4953 ¢ E102 O51211
K64 »87 V27822 »E64 #KD83 V544675 D543 #Knl0876 V 5 1 2 1 1

&« EKD o- # EKn762

vKD8 v 108765 vK1074

¢+ D1042 + EKD86 ¢ 764

#1093 #Kn109 *9

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 5 3NS+3 ¢A 690 280 00| 1 29 24 N-1 &K -100 21.0 7.0(13 17 6NN= &J 990 28.0 0.0

7 21 44 N+1 vT 650 200 80| 4 26 24 N-1 &K -100 21.0 7.0 1 29 64 N= +3 980 22.0 6.0
12 16 44 N+1 v2 650 20.0 80|13 17 3NS-1 LY -100 210 7.0(12 18 64 S= LY 980 220 6.0
13 15 44 N+1 v2 650 200 8014 16 3¢ S-1 va -100 21.0 7.0(19 11 64 S= LY 980 220 6.0
18 10 44 N+1 »8 650 200 8019 11 3NS-1 *4 -100 21.0 7.0(23 7 64 N= ¢ A 980 22.0 6.0
22 6 44 N+1 8 650 20.0 8.0|20 10 24 N-1 +5 -100 210 7.0(24 6 64 N= *A 980 220 6.0
26 2 44 N+1 +5 650 200 8028 2 24 N-1 +J -100 21.0 7.0| 4 26 3NN+3 49 490 13.0 15.0
29 28 44 N+1 »8 650 20.0 8.0(30 15 3NS-1 +J -100 21.0 7.0(14 16 3NN+3 *] 490 13.0 15.0

3 25 24 S+3 *A 200 9.0 19.0| 8 22 4v S-2 A -200 9.0 19.0|25 5 3NN+3 LN 490 13.0 15.0
11 17 34 N+2 »8 200 9.0 19.0|23 7 4v N-2 &K -200 9.0 19.0(30 15 3NN +3 *] 490 13.0 15.0
24 4 34 S+2 *6 200 9.0 19.0|25 5 34 N-2 &K -200 9.0 19.0| 8 22 54 N+1 *] 480 5.0 23.0
30 14 24 N+3 v2 200 9.0 19.0|27 3 3NS-2 &3 -200 9.0 19.0|20 10 44 N +2 LN 480 5.0 23.0
19 9 2¢ O0-2 a K 100 3.0 25.0|12 18 4v S-3 *7 -300 4.0 24.0(21 9 44 S+2 LY 480 5.0 23.0
27 1 3v0-2 +8 100 3.0 25.0|24 6 44 N-4 &K -400 2.0 26.0|27 3 44 N+2 *] 480 5.0 23.0
20 8 2v0O-1 +8 50 0.0 28.0|21 9 44DN-3 &K -800 0.0 28.0|28 2 6v N-1 *A -50 0.0 28.0
31 4962 Bésta kontrakt 32 4 Kn7 Bésta kontrakt 33 4 K7 Bésta kontrakt
Syd v K96 6v V =-980 Vast v 10975 34 N =140 Nord v D943 54 V =-450
NS 87 oV + E8743 Ingen + D62

#K8532 & ¢ v & NT £94 & ¢ v & NT #ED93 & ¢ v & NT
a- « EK873 N4 515 4 |a54 4 D86 N57 598 4 EKn863 4 D10542 N53813
v ED85 v 107432 S 4516 4 | vyEKKn86432 v- S56598 v- vE1062 S6 3713
410654 ¢ E3 09 8 127 8 |+K ¢DKn1092 O 7 6 7 4 4 ¢ EKn1075 ¢ K4 04 9 5 104
#DKn764 #E V 9 8 127 8 | #65 #KDKn107 V 7 6 7 4 4 #K75 »86 V 7 105 114

4 DKn1054 & EK10932 49

vKn vD v KKn875

¢ KDKn92 ¢ 65 4983

«109 #E832 #Kn1042

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 11 4v O-1 ¢+ K 50 26,0 20| 2 1 44S= vK 420 28.0 0.0(15 19 24 V+4 2 -230 270 1.0
22 10 44 O-1 K 50 26.0 2.0(15 17 4v V-3 &) 300 26.0 20|23 11 24 V+4 2 -230 270 1.0
30 16 3NV-1 +8 50 26,0 2.0(22 10 4v V-2 4] 200 240 40| 6 28 44 O= &J -420 210 7.0

5 27 24 S-1 *Q -100 21.0 7.0(20 12 34 S= vA 140 21.0 70|25 9 44 0= *] -420 210 7.0
26 6 24 S-1 *Q -100 21.0 7.0(30 16 34 S= vA 140 21.0 70|27 7 44 O= *] -420 210 7.0

2 1 4v 0= *K -420 13.0 15.0(28 4 4v V-1 &9 100 18.0 10.0|29 5 44 O= LN -420 210 7.0
13 19 4v O= ¢+ K -420 13.0 150| 5 27 44 S-1 vA 50 14.0 140| 1 4 44 O+1 v8 -450 14.0 14.0
20 12 4v V= a2 -420 13.0 15.0(14 18 44 S-1 vA -50 14.0 14.0|14 20 44 V+1 va -450 14.0 14.0
24 8 4v O= *K -420 13.0 15.0(21 11 34 S-1 vA -50 14.0 14.0(26 8 44 O+1 49 -450 14.0 14.0
25 7 49 O= ¢+ K -420 13.0 15.0( 9 23 44DS-1 + K -100 50 23.0| 3 2 44 O+2 +3 -480 5.0 23.0
28 4 4v 0= K -420 13.0 15.0(13 19 44DS-1 vK -100 5.0 23.0|10 24 44 O+2 +3 -480 5.0 23.0
15 17 49 O +1 *K -450 6.0 22.0(24 8 44DS-1 vA -100 5.0 23.0|16 18 44 V +2 v7 -480 5.0 23.0

9 23 34DS-2 *Q -500 3.0 25.0(25 7 44DS-1 vA -100 5.0 23.0|21 13 4a V+2 v4 -480 5.0 23.0
14 18 34DS-2 *Q -500 3.0 25.0|26 6 44DS-1 *0Q -100 5.0 23.0|22 12 44 O+2 v5 -480 5.0 23.0
29 3 34DS-4 «Q -1100 0.0 28.0|29 3 44DS-1 vA -100 5.0 23.0|30 17 4a V +2 v2 -480 5.0 23.0
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34 » EK6 Basta kontrakt 35 a5 Basta kontrakt 36 & KKn4 Basta kontrakt
Ost v 108 4ANT O =-430 Syd vE6 4ANT V =-630 Vast vKn73 2v V =-110
NS + DKn754 (6)) 49752 Alla ¢ E42
»754 & ¢ v & NT #Kn107632 & ¢ v & NT #Kn732 & ¢ v & NT
«Kn102 D53 N3 4543 4964 « EKD7 N6 5352 .- « D10986 N6 4476
v D42 v EK6 S34543 vDKn843 K7 S65132 vKD109865 v- S 64476
¢ EK86 932 O 109 8 9 10 ¢+ E106 ¢ 843 O 7 8 108 10 | K109 ¢ D8753 O6 8 86 6
#EKn3 #D1098 vV 109 8 9 10 &E9 #KD54 V 7 8 108 10 | #K85 D104 V 6 886 6
49874 4 Kn10832 4 E7532
v Kn9753 v 10952 vE42
+10 + KDKn + Kn6
*K62 *8 »E96
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 20 2NV +2 vT -180 28.0 0.0(30 18 4v V-1 a5 100 280 00| 2 5 4v V-2 »3 200 270 1.0
16 18 3NV = *4 -400 240 40| 1 6 3NO= +Q -600 23.0 5.0(16 20 4vDV-1 &3 200 270 1.0
23 11 3NO= T -400 240 40| 2 5 3NO= + K -600 23.0 5.0(30 18 3v V-1 LY 100 240 4.0
25 9 3NV= +4 -400 240 4.0(22 14 3NO= ¢+ K -600 23.0 5.0(23 13 24 S-1 vK -100 220 6.0
1 4 3NV+1 +5 -430 10.0 18.0(23 13 3NO= + K -600 23.0 50(11 25 2v V+1 &3 -140 15.0 13.0
3 2 3NV+1 *4 -430 10.0 180 7 29 3NO+1 + K -630 13.0 15.0(15 21 2v V+1 *3 -140 15.0 13.0
6 28 3NV +1 s A -430 10.0 18.0(11 25 3NV +1 »3 -630 13.0 15.0(17 19 3v V= »3 -140 15.0 13.0
10 24 3NO+1 v6 -430 10.0 18.0(15 21 3NV +1 »3 -630 13.0 15.0(22 14 3v V= »3 -140 15.0 13.0
15 19 3NV +1 *4 -430 10.0 18.0(16 20 3NV +1 a5 -630 13.0 15.0(26 10 2v V +1 *3 -140 15.0 13.0
21 13 3NV +1 s A -430 10.0 18.0(24 12 3NV +1 »3 -630 13.0 15.0(28 8 2v V+1 »3 -140 15.0 13.0
22 12 3NV +1 aA -430 10.0 18.0(28 8 3NV +1 »3 -630 13.0 150( 4 3 2v V+2 &3 -170 8.0 20.0
26 8 3NV +1 aA -430 10.0 18.0(17 19 3NO +2 4] 660 4.0 240 1 6 34S-2 vK 200 6.0 22.0
27 7 3NO+1 v9 -430 10.0 18.0(26 10 3NV +2 »3 -660 4.0 240 7 29 44 S-3 vK -300 2.0 26.0
29 5 3NO+1 v5 -430 10.0 18.0(27 9 3NV +2 *6 -660 4.0 24.0(24 12 44 S-3 vK -300 2.0 26.0
30 17 3NV +1 *4 -430 100 180( 4 3 3NV+3 *3 690 0.0 28.0(27 9 34 S-3 vK -300 2.0 26.0
37 4 K2 Basta kontrakt 38 aD Basta kontrakt 39 49876 Basta kontrakt
Nord v Kn9643 ANT N =630 Ost v KKn107 3NT S =400 Syd v K85 2NTV =-120
NS + E6 oV + KDKn5 Alla + DKn97
»K632 & ¢ v & NT #DKn105 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT
4 ED985 4103 N 1010108 10 « E82 49643 N 109 7 9 9 « E32 « DKn4 N47 6 65
vKD v 10752 S 1010108 10 v 984 v ED653 S 109 7 9 9 vD103 v Kn62 S47665
¢ 10742 #3853 022342 ¢E1093 ¢ 72 033534 463 ¢+ EK8 096 778
#85 #10974 V22342 #3864 »32 V 33534 #KDKn65 #9842 V967738
4 Kn764 & KKn1075 & K105
vE8 v2 vE974
+ KDKn9 + 864 410542
#EDKn #EK97 *73
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 7 4ANN= &T 630 15.0 13.0|17 21 3NN+2 ¢7 460 280 00| 4 7 3NV-1 a7 100 279 0.1
3 6 3NN+1 &T 630 150 13.0| 3 6 3NN+1 v4 430 210 70| 1 10 2vS-1 &K -100 24.7 33
5 4 3NS+1 a5 630 150 13.0| 5 4 3NN+1 v3 430 210 7.0(18 22 3¢ N-1 ¢ A -100 247 33
8 1 3NN+1 oT 630 15.0 13.0|23 15 3NN +1 v2 430 210 7.0(17 23 34 0= *7 -110 204 7.6
12 26 3NN +1 a2 630 15.0 13.0|24 14 3NN+1 v3 430 21.0 7.0|29 11 3+ V= +Q -110 204 7.6
16 22 3NN+1 aT 630 15.0 13.0|27 11 3NN+1 v3 430 21.0 70| 6 5 INO+1 oT -120 151 129
18 20 4NN= a4 630 15.0 13.0|30 19 3NN+1 v2 430 210 7.0(19 21 INO+1 v7 -120 151 129
23 15 3NS+1 *4 630 150 13.0| 2 7 3NN= .7 400 8.0 20.0|24 16 1INV +1 49 -120 151 129
24 14 ANN= &T 630 150 13.0| 8 1 3NN= *4 400 8.0 20.0] 3 8 INO+2 v7 -150 8.6 194
25 13 3NS+1 8 630 15.0 13.0|12 26 3NN= 46 400 8.0 200 9 2 INO+2 v4 -150 8.6 194
27 11 3NS+1 2 630 15.0 13.0|16 22 3NN= v3 400 8.0 20.0|26 14 INO +2 v2 -150 8.6 194
28 10 3NS+1 a5 630 15.0 13.0|18 20 3NN = v3 400 8.0 20.0|28 12 INO+3 v7 -180 4.4 23.6
29 9 4NN= oT 630 15.0 13.0|25 13 3NN= v5 400 8.0 20.0|13 27 3v S-3 &K -300 2.2 25.8
30 19 3NN +1 v2 630 150 13.0|29 9 3NN= a4 400 8.0 20.0|25 15 3NO= v5 -600 0.1 27.9
17 21 6NN-1 aT -100 0.0 28.0(28 10 2# N+1 .7 110 0.0 28.0|30 20 A+/A+ 16.8 16.8
40 #1096 Bésta kontrakt 41 # Kn1093 Bésta kontrakt 42 &« DKn74 Bésta kontrakt
Vast v 9865 34 V =-140 Nord vE7 3NT N =400 Ost v ED94 2NT O =-120
Ingen + D65 oV + Kn9853 Alla + Kn10764
#863 & ¢ v & NT *ED & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
4 E752 4 KD843 N85845 « E762 &« D54 N899 99 41053 4 EKO98 N357565
vKnl103 v72 S85845 v2 vKKn1065 S 8 9 9 9 9 v7 vKn1053 S35754
¢ K982 ¢ Knl04 048498 ¢+ D106 ¢ 742 04 3444 +D853 ¢E9 0985 8 8
&ED #Kn54 V 48498 #Kn10732 #54 V 43 444 #E9853 #KD10 V97588
4 Kn 4 K8 462
v EKD4 v D9843 v K862
¢ E73 ¢+ EK * K2
#K10972 #K986 #Kn7642
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
30 20 3vy N= +3 140 280 00| 7 6 3NN+2 vJ] 460 278 0.2 2 11 34DO-1 46 200 28.0 0.0
17 23 44DO-1 vA 100 260 20| 2 11 3NN+1 v5 430 232 48| 7 6 2¢DN= aA 180 260 20
1 10 44 V-1 v8 50 240 40| 5 8 3NN+1 ¢ 7 430 232 48|30 21 3v N= s A 140 240 4.0
29 11 4v N-1 +4 -50 220 6.0(25 17 3NN+1 »5 430 232 48|14 28 2v S= ¢+5 110 220 6.0
18 22 5v N-2 ] -100 190 90| 4 9 3NN= vK 400 128 152| 5 8 2¢ N= s A 90 20.0 8.0
24 16 4vyDN-1 s K -100 190 9.0(10 3 3NS= »3 400 12.8 152|119 23 INO= »2 -90 17.0 11.0
28 12 INV +1 v9 -120 16.0 12.0(14 28 3NN= vJ] 400 12.8 152|127 15 INO= &4 -90 17.0 11.0
3 8 340= vA -140 7.0 21.0(18 24 3NN= vT 400 12.8 152|20 22 3v S-1 3 -100 13.0 15.0
4 7 24 V+1 v6 -140 7.0 21.0(26 16 3NN= »2 400 12.8 152|129 13 2v S-1 a3 -100 13.0 15.0
6 5 340= vA -140 7.0 21.0(29 13 3NS= »3 400 12.8 152|126 16 24 O+1 ¢+ K -140 10.0 18.0
9 2 240+1 vA -140 7.0 21.0( 1 12 3NN-1 *6 50 3.6 24425 17 2NV +1 2 -150 8.0 20.0
13 27 34 V= v6 -140 7.0 21.0(19 23 3NN-1 »7 50 3.6 244|110 3 2¢ N-2 s A 200 5.0 23.0
19 21 24 O+1 v9 -140 7.0 21.0(27 15 3NS-2 »2 -100 0.2 27.8(18 24 3vDS-1 A -200 5.0 23.0
25 15 34 V= &3 -140 7.0 21.0(20 22 A+/A+ 16.8 16.8| 1 12 INDO+1 &7 -380 2.0 26.0
26 14 34 O= vK -140 7.0 21.0(30 21 A+/A+ 168 168 4 9 44 V= +*J -620 0.0 28.0
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43 4 K983 Basta kontrakt 44 ~E84 Basta kontrakt 45 41082 Basta kontrakt
Syd vD103 ANT V =-430 Vast v 1076 54 V =-450 Nord v42 64 N =1370
Ingen * K743 NS + DKn865 Alla +E
*K7 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT #EKKN9743 & ¢ v & NT
4 ED102 4Kn76 N3 4433 & KKn109 47532 N26 422 & KKn9 & E76543 N 127 9 5 7
vE7 v K986 S34433 v DKn9 v K85 S26422 vKn3 v K976 S 127 9 5 7
+ ED8 ¢ 1096 09 9 9 109 + 102 ¢ EK O 117 8 119 ¢ Kn987532 ¢ K 016 372
#DKn42 #E65 vV 9 9 9 1010 #EKNn94  #K1082 vV 117 8 119 *6 #85 V16372
454 4 D6 aD
v Kn542 v E432 v ED1085
¢ Kn52 49743 + D1064
10983 »D63 «D102
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 13 3NV-1 ¢+5 50 280 00| 2 13 3NO-2 +4 100 270 10| 2 15 64 N= &4 1370 270 1.0
114 3NV= a4 -400 17.0 11.0( 5 10 3NO-2 +4 100 270 1.0(29 17 64 N= A 1370 270 1.0
3 12 3NV= *4 -400 17.0 11.0(21 23 24 V+3 a7 200 240 40(16 1 S54DN+1 &A 950 240 4.0
510 3NV= 8 -400 17.0 11.0(28 16 3NV= ¢+5 -400 220 6.0 3 14 5& N+1 s A 620 17.0 11.0
8 7 3NV= +3 -400 17.0 11.0( 6 9 44 O= *4 -420 18.0 10.0| 6 11 5# N+1 aA 620 17.0 11.0
11 4 3NO= &T -400 17.0 110 8 7 44 O= »5 -420 18.0 10.0| 7 10 5& N +1 aA 620 17.0 11.0
21 23 3NV= +4 -400 17.0 11.0 (15 29 44 V= v6 -420 18.0 10.0 (20 26 4v S= &K 620 17.0 11.0
26 18 3NV= 43 -400 17.0 11.0| 1 14 44 O+1 *6 -450 8.0 20.0(21 25 5& N +1 aA 620 17.0 11.0
27 17 3NV = +3 -400 17.0 11.0| 3 12 44 O+1 *4 -450 8.0 20.0 (30 23 5# N +1 aA 620 17.0 11.0
28 16 3NO = &T 400 17.0 11.0(11 4 44 O+1 +4 -450 80 200 9 8 5#N= s A 600 8.0 20.0
30 22 3NO= *4 -400 17.0 11.0(19 25 44 V+1 ] -450 8.0 20.0(12 5 54 N= aA 600 8.0 20.0
6 9 3NO+1 v2 430 4.0 24.0(20 24 44 O+1 &3 -450 8.0 20.0(28 18 5# N= s A 600 8.0 20.0
19 25 3NV +1 v3 -430 4.0 24.0(27 17 44 V+1 *7 -450 8.0 20.0(27 19 34DO-1 &2 200 4.0 24.0
20 24 3NV +1 48 -430 4.0 24.0(30 22 44 O+1 +3 -450 8.0 20.0( 4 13 3NN-2 46 2000 2.0 26.0
15 29 3NV +2 *4 -460 0.0 28.0(26 18 3NO +2 v3 -460 0.0 28.0(22 24 4v S-3 *6 -300 0.0 28.0
46 4 DKn1032 Basta kontrakt 47 4 DKn1092 Basta kontrakt 48 s E4 Basta kontrakt
Ost vKn4 INTS =90 Syd vKn1074 5¢ O =-400 Vast v DKn98 54 V =-650
Ingen ¢ E652 NS +9 ov + Kn632
»K10 & ¢ v & NT #KKn6 & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT
4 E874 495 N67 677 a5 & K864 N3 2884 4 KD853 4Kn76 N3 4624
vD106 vK873 S6 7677 vE6 vD9 S32884 v10 v EK53 S346 23
¢ KKn8 ¢ D104 O7 6 766 ¢+ EDKn754 ¢ K1086 O 10115 5 9 +D10987 ¢4 O 109 7 118
#D63 #E872 V767866 #E1072 #D53 V 10104 5 8 *76 #EDKn92 vV 109 7 118
4 K6 4 E73 41092
v E952 v K8532 v 7642
4973 ¢ 32 + EK5
#Kn954 #984 #854
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 8 24DN= v7 470 280 00| 1 18 3NO-2 v3 100 270 1.0(28 20 3NO-1 v4 100 28.0 0.0
2 15 24 N= a5 110 240 4017 2 3NV-2 «Q 100 270 10| 8 11 INV= vQ -90 26.0 2.0
3 14 24 N= a5 110 240 40| 8 11 5¢ V-1 «Q 50 240 4.0(23 25 34 V+1 vQ -170 240 4.0
22 24 1a N+1 +6 110 240 4.0(30 24 3¢ O+1 «Q -130 220 6.0 5 14 24 V+3 +3 -200 20.0 8.0
21 25 3+ V-2 4Q 100 19.0 9.0| 4 15 4¢ V+1 40Q -150 16.0 12.0({10 9 24 O+3 +4 -200 20.0 8.0
29 17 INO-2 &4 100 190 9.0| 7 12 3¢ V+2 «Q -150 16.0 12.0(17 2 1la V+4 vQ -200 20.0 8.0
30 23 2¢ N= 49 90 16.0 12.0|21 27 2¢ V+3 «Q -150 16.0 12.0| 4 15 44 V= vQ -620 15.0 13.0
4 13 INV-1 4Q 50 11.0 17.0|28 20 4¢ V+1 LY6) -150 16.0 12.0 (21 27 44 V= vQ -620 15.0 13.0
6 11 INO-1 &4 50 11.0 17.0|29 19 4¢ V+1 «Q -150 16.0 12.0( 3 16 44 V+1 vQ -650 9.0 19.0
27 19 INO-1 &4 50 11.0 17.0| 3 16 3NO= 3 400 6.0 22.0( 7 12 44 V+1 vQ -650 9.0 19.0
28 18 2NV -1 40 50 11.0 17.0| 5 14 3NV = 4Q 400 6.0 22.0(13 6 44 V+1 vQ -650 9.0 19.0
7 10 24 N-1 *2 50 6.0 22010 9 3NV= s A 400 6.0 22.0(29 19 4a V+1 vQ -650 9.0 19.0
12 5 24aDN-1 v7 -100 3.0 25.0(13 6 3NO= s A -400 6.0 22.0(22 26 3NO +2 ¢ A -660 4.0 24.0
20 26 24 N-2 v7 -100 3.0 25.0(22 26 3NV= 4Q -400 6.0 22.0(30 24 44DO+1 3 -990 2.0 26.0
16 1 INO+1 »5 -120 0.0 28.0(23 25 3NO+2 a3 -460 0.0 28.0( 1 18 44RDV+1 vJ -1480 0.0 28.0
49 210 Bésta kontrakt 50 & EKn7 Bésta kontrakt 51  DKn1094 Bésta kontrakt
Nord vE9 34 O =-140 Ost v EKKn64 44 O D -1 100 Syd v K84 44 S D -3 -500
Ingen ¢ E754 NS 4109876 ov + 104
#KKn7643 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #952 & ¢ v & NT
4 EKn64 & D953 N8 8434 4 KD982 43 N39 967 4 K8 4653 N36 373
vKD753 vKn6 S 88434 v 83 v72 S39967 vE107652 vD3 S36373
¢ KKn ¢ 1096 055998 + K4 ¢ ED2 0944765 + D63 ¢ K72 09 7 106 8
*E10 #9852 V55998 210853 &#ED97642 V 9 4 4 7 5 KD #EKn864 V 9 6 106 8
& K872 410654 A E72
v 10842 vD1095 v Kn9
+ D832 ¢ Kn53 + EKn985
«D #KKn #1073
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 19 24 N+1 vJ] 110 260 20| 2 19 54DO-2 v9 300 240 40| 518 4vO-1 s A 100 270 1.0
22 28 3#S= vK 110 2600 20| 4 17 54D O -2 v9 300 240 40|12 11 4v V-1 T 100 27.0 1.0
29 21 3¢ N= vJ 110 260 20| 5 16 54DO-2 v9 300 240 40| 1 22 24 N-1 vQ -50 23.0 5.0
23 27 2¢ N= vJ] 90 220 6.0 6 15 54DO-2 v9 300 240 4.0(30 26 24 N-1 vQ -50 23.0 5.0
18 3 44 0-1 +6 50 200 80| 9 12 54D O -2 v9 300 240 40| 3 20 44 N-3 vQ -150 20.0 8.0
516 3¢ N-1 vJ] -50 16.0 12.0|23 27 3v S= »5 140 18.0 100| 2 21 3v V+1 «Q -170 17.0 11.0
8 13 3¢ S-1 vK -50 16.0 12.0| 8 13 54 0O-2 v9 100 13.0 15.0| 6 17 3v V+1 +Q -170 17.0 11.0
24 26 3¢ S-1 vK -50 16.0 12.0|14 7 54 0-2 v9 100 13.0 15.0|24 28 2v V+3 «Q -200 14.0 14.0
6 15 3NS-2 v3 -100 12.0 16.0(24 26 54D O-1 v9 100 13.0 15.0|25 27 34DN-2 vQ -300 12.0 16.0
9 12 24 O= *Q -110 10.0 18.0 (30 25 5# O-2 v9 100 13.0 150 7 16 4v V= +Q -620 8.0 20.0
120 24 V+1 vA -140 4.0 24011 10 54 O-1 v9 50 8.0 200| 9 14 4v V= +Q -620 8.0 20.0
4 17 34 O= *Q -140 4.0 240( 1 20 5v N-1 A -100 6.0 22.0(10 13 4v V= «Q -620 8.0 20.0
11 10 34 O= *Q -140 4.0 24.0(22 28 34 O +1 v9 130 4.0 240(19 4 4v V+l +Q -650 3.0 25.0
14 7 24 V+1 vA -140 4.0 24.0(29 21 5v N-2 3 -200 2.0 26.0(23 29 4v O+1 a7 -650 3.0 25.0
30 25 2v V+1 aT -140 4.0 24.0(18 3 5vDN-2 a3 500 0.0 28.0(15 8 3NO+3 ¢+5 -690 0.0 28.0
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52 a72 Basta kontrakt 53 & KDKn Basta kontrakt 54 4102 Basta kontrakt
Vast v5 5v V =-650 Nord vE2 4¢ N =130 Ost v- 7¢ SD-4-800
Alla + DKn9864 NS + EK875 ov + ED8652
#Kn1073 & ¢ v & NT #1098 & ¢ v & NT +D9632 & ¢ v & NT
4 EKn54 4 D108 N46 222 #9653 ~E84 N 8 107 8 8 | &K « ED87 N29050
vED843 vKn97 S46 233 vD10987 v543 S 8 107 8 8 | vEKKn10987 v6542 S$29050
¢ 753 ¢ EK O 8 6 111010 + D9 +32 O5 3643 |+9 ¢ KKn O 104 127 12
*5 *K9642 vV 8 6 111010 #Kn3 *#KD642 V536 43 |#Kn754 #EK10 V 104 127 12
» K963 41072 & Kn96543
v K1062 v KKn6 vD3
+102 + Kn1064 410743
#EDS8 *E75 »8
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 16 4v V-1 ¢+Q 100 270 10| 4 21 3NS+2 v6 660 270 10| 4 21 5vV+1l oT -680 26.0 20
30 26 4v O-1 +Q 100 270 10| 6 19 3NS+2 v9 660 270 1.0(10 15 4v O+2 »2 -680 26.0 20
24 28 2N O +1 *T -150 240 40| 8 17 3NN+1 v6 630 220 6.0|30 27 5v O+1 *A -680 26.0 2.0
3 20 3NV= +Q -600 22.0 6.0(13 12 3NN+1 &K 630 220 6.0| 3 22 4y O+3 »8 -710 20.0 8.0
221 4v V= +Q -620 14.0 14.0(25 29 3NN+1 &K 630 220 6.0| 7 18 5v O+2 8 -710 20.0 8.0
6 17 4v V= +Q -620 14.0 14.0| 2 23 3¢ N+2 v4 150 18.0 10.0|26 28 5v O +2 »8 -710 20.0 8.0
9 14 4v V= +Q -620 14.0 140(20 5 3¢ N+1 v3 130 16.0 12.0| 2 23 7¢DN-4 v4 -800 13.0 15.0
12 11 4v V= +Q -620 14.0 14.0| 7 18 INN+1 *2 120 14.0 140| 6 19 7¢DN-4 vA -800 13.0 15.0
15 8 4v V= a7 -620 14.0 140| 3 22 3NN-1 *2 -100 8.0 20.0| 8 17 7¢DN-4 v4 -800 13.0 15.0
23 29 4v O= *T -620 14.0 14.0(10 15 3NN-1 3 -100 8.0 20.0(13 12 7¢DN-4 &A -800 13.0 15.0
25 27 4y V= +Q -620 14.0 140(24 1 3NN-1 *4 -100 8.0 200(16 9 54DS-5 K -1100 8.0 20.0
518 3NO+1 46 -630 5.0 23.0(26 28 3NS-1 LN -100 8.0 20.0(11 14 6v O= *4 -1430 4.0 24.0
19 4 3NV+1 3 -630 5.0 23.0(30 27 3NN-1 *4 -100 8.0 20.0(24 1 6vO= +4 -1430 4.0 24.0
10 13 4v O +1 +Q -650 2.0 26.0(11 14 3NN-2 *2 -200 1.0 27.0(25 29 6v V= ¢A  -1430 4.0 240
1 22 4vDO+1 T 990 0.0 28.0(16 9 3NS-2 LN 2000 1.0 27.0({20 5 6v V+1 *2 -1460 0.0 28.0
55 4108 Basta kontrakt 56 a4 Basta kontrakt 57 4« E1054 Basta kontrakt
Syd v K95432 64 V =-1430 Vast v 1085 3¢ VD-1100 Nord v K5 2NT O =-120
Alla +8 Ingen + D105 ov + EKn1052
#KKn86 & ¢ v & NT #D109874 & ¢ v & NT £93 & ¢ v & NT
47543 » EK962 N34513 462 «D10983 N9 4466 «DKn9 4K62 N4 7475
vKnl06 vE7 S34513 vDKn73 v K64 S94466 v10986 vEDKn S47 475
+E10643 +D O 109 8 1210 ¢ EKKn873 ¢ 96 038876 +D974 +83 O8 6 8 6 8
*2 #«ED1094 VvV 109 8 1210 *6 #E52 V38776 #D10  #EKn872 V 86 86 8
& DKn & EKKNn75 # 873
vD8 vE92 v 7432
+ KKn9752 ¢ 42 + K6
#753 #KKn3 »K654
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 13 4v O -4 «Q 400 280 00| 9 18 34DO-2 &K 300 280 00| 9 20 3NDV -2 *2 500 28.0 0.0
26 1 64 O-1 vQ 100 260 2.0(27 29 3v O-3 s A 150 26.0 20|15 14 2¢ V-2 vK 200 260 20
30 28 24 O+3 vQ -200 240 40| 5 22 3&#N+1 +9 130 240 40|18 11 24 N= +8 110 240 4.0
9 18 34 O+4 v9 -260 220 6.0( 8 19 3¢ V-1 Ly 50 21.0 70|28 1 24 N-1 *A -50 220 6.0
522 44 V+1 +8 -650 16.0 12.0(14 13 3¢ V-1 *9 50 21.0 7.0| 8 21 INV= *T -90 19.0 9.0
7 20 44 V+1 vQ -650 16.0 120 3 24 2¢ V= Ly 90 17.0 11.0|13 16 INV= *T -90 19.0 9.0
8 19 44 O+1 vQ -650 16.0 12.0 (30 28 2¢ V= v6 90 17.0 11.0| 6 23 INS-2 «Q -100 16.0 12.0
11 16 44 O +1 vQ -650 16.0 12.0(11 16 2¢ V+1 a2 -110 9.0 19.0| 4 25 3# 0= +K -110 13.0 15.0
25 2 44 O+1 s] -650 16.0 12.0(12 15 3¢ V= a4 -110 9.0 19.0(27 2 24 0+1 +K -110 13.0 15.0
3 24 44 O +2 vQ -680 7.0 21.0(17 10 2¢ V+1 a4 -110 9.0 19.0(12 17 2NO= v3 -120 10.0 18.0
4 23 4e V +2 +8 -680 7.0 21.0(21 6 3¢ V= *9 -110 9.0 19.0(30 29 1v V+2 *9 -140 8.0 20.0
12 15 44 V+2 +8 -680 7.0 21.0(25 2 2¢ V+1 &7 -110 9.0 19.0| 5 24 24 N-3 a2 -150 4.0 24.0
27 29 44 O+2 vQ -680 7.0 21.0(26 1 3¢ V= *9 -110 9.0 19.0(10 19 1INV +2 3 -150 4.0 24.0
17 10 2+vDN-4 ¢Q -1100 20 26.0( 7 20 24 S-3 *6 -150 2.0 26.0(26 3 INO+2 8 -150 4.0 24.0
21 6 64 0= vQ -1430 0.0 280 4 23 3NDS-2 *6 -300 0.0 28.0(22 7 INO+3 a8 -180 0.0 28.0
58 « ED3 Bésta kontrakt
Ost vE64 6NT S = 1440
Alla 4932
#K843 & ¢ v & NT
41098754 & Kn2 N 1112118 12
v73 v Kn9852 S 1112119 12
¢E ¢+ D1065 021241
*D762 #Kn9 v21241
» K6
vKD10
+ KKn874
#E105
Par  Kontr Ut Res Poang
5 24 3NN+3 v8 690 26.0 2.0
6 23 3NS+3 aT 690 260 20
9 20 3NS+3 aT 690 26.0 2.0
8 21 3NS+2 aT 660 13.0 15.0
10 19 3NN +2 9 660 13.0 15.0
12 17 3NS+2 aT 660 13.0 15.0
13 16 3N S+2 aT 660 13.0 15.0
15 14 3NN+2 s 660 13.0 15.0
18 11 3NS+2 a4 660 13.0 15.0
22 7 3NS+2 aT 660 13.0 15.0
26 3 3NS+2 aT 660 13.0 15.0
27 2 3NS+2 aT 660 13.0 15.0
30 29 3NS+2 43 660 13.0 15.0
4 25 3NS+1 46 630 1.0 27.0
28 1 3NS+1 a9 630 1.0 270

Varnamo BK, Varnamo BK jubileumsguld 2019-02-23, sida 7 av 7




